



风险提示

外汇保证金交易以及 CFD 交易涉及高风险，未必适合所有投资者。在决定参与外汇保证金交易及 CFD 交易以前，您应该谨慎考虑您的投资目标、经验等级及风险承受能力。最重要的是，如无法承担损失，请不要贸然投资。任何投资都具备相当的风险。任何涉及到货币的交易都包含(但不限于)因政治及/或经济因素产生变化而对汇价或货币流通造成巨大影响的风险。

外汇保证金交易以及差价合约（CFD）的杠杆功能意味着一旦市场有任何变动，您的投资资本将受到相应的影响。盈亏均有可能。您有可能损失掉所有的初始投资，必须追加资金才能维持持仓头寸。如果未能及时给账户补款，持仓头寸将被强制平仓。由此产生的损失必须由您自己承担。您可以通过提前设置"止损"、"止赢"定单来降低风险。

网络交易是具有一定风险的，包括但不限于硬件、软件和互联网连接故障以及其他人力不可抗拒之因素（比如特殊天气条件及天灾、战争、劳资纠纷通讯或电源故障等）。由于AXFXPV无法控制您的设备，信号接收或通过互联网连接的可靠性配置，我们无法及不会对通过网络交易时发生的通信故障，失真或延误负责。AXFXPV将尽力减少系统故障的可能性，同时在需要的时候，客户也可以通过电话进行交易。

任何在本网站上发布的观点、新闻、研究、分析、价格、及其他信息等，均为普通性市场评论，而非投资建议。交易者需要自行作出独立投资决定。由于参考此类信息而可能直接或间接导致的损失，包括利润损失，AXFXPV具有免责权。AXFXPV已采取合理的措施以确保网站上此类信息的正确性。本网站信息内容可能会在任何时间、在未被通知的情况下产生变动。我们无法为客户直接或间接因网站内容或无法登录网站造成的损失负责。

关于包括 MT 平台 EA 在内的电子交易系统使用的免责声明

客户同意承担一切使用电子交易平台和任何通过电子交易平台传输的订单的全部责任。AXFXPV对由客户使用 MT 平台EA（Expert Advisors）自动交易程序与之相关的差异和结果不承担任何责任。客户对使用其 EA（Expert Advisors）自动交易程序及所有基于该程序的交易行为严格承担全责。AXFXPV 对客户使用 EA（Expert Advisors）自动交易程序持中立立场。任何及所有由 EA（Expert Advisors）自动交易程序引起的仓位意外开启或关闭，无论是否由于系统错误，概不属AXFXPV的责任范围，因此，AXFXPV对于此类行为或由此产生的结果概不承担任何责任。

市价交易

市价交易具有同样的问题，ECN+STP 的交易模式在市价交易过程中，您的入场和出场的价格可能好于或者差于您所点击时的成交价格，但这个价格并不会有很大的波动，可能只会相差零点几个点，而且这可能好于您当时的询价。我们的交易在较大的波动时，虽然数据源具有较大的流动性，但我们不保证订单不会出现无法成交的问题。交易平台提供精密的下单功能和单据纪录，AXFXPV将竭力在阁下所要求的价格执行交易。虽然网上交易方便省时兼有效率，但并不会降低外汇交易所涉及的风险。所有报价及交易买卖均以本网站的客户协议书上列明之条款及条件作准。

挂单声明

AXFXPV采用完全的ECN+STP 的交易模式，由全球最知名的投行或者清算交易所为我们提供流动性，客户将在市场中进行撮合交易，任何的止盈和止损将被执行在第一个/最佳的市场价格，这个价格可能是或者不与您之前设置的价格相同。在 ECN+STP 的交易模式中，您可能拿到更好的价格，也可能拿到一样的价格，也可能拿到差一点的价格，但这都不会与您设定的价格差的太远。